Kovy

Jméno zkoušeného: ..............................

1.
Jak byste spolehlivě od sebe rozlišili železo a hliník?

A)
podle různé hustoty

B)
podle různé barvy

C)
podle plamenové zkoušky

2.
Slitina je:

A)
směs kovů

B)
prvek

C)
sloučenina nekovů

3.
Nátěr, nanesený na povrch oceli, zabraňuje jejímu rezavění. Které z následujících tvrzení nejlépe vysvětluje, proč tomu tak je?

A)
nátěr vytvoří hladší povrch oceli

B)
nátěr zabraňuje styku oceli s kyslíkem a vodou

C)
nátěr brání dopadu slunečního světla přímo na ocel

4.
Který prvek nepatří mezi kovy?

A)
chrom

B)
hliník

C)
fosfor

5.
Surové železo, které se vyrábí ve vysokých pecích ze železných rud, se nazývá:

A)
ocel

B)
litina

C)
slitina

6.
Jediným kapalným kovem, patřícím mezi jedovaté látky, je:

A)
olovo

B)
zinek

C)
rtuť

7.
Která z uvedených vlastností je společná pro měď, olovo, zlato a stříbro?

A)
na vzduchu je nemusíme chránit nátěry

B)
jsou to bezbarvé, lesklé kovy

C)
mají menší hustotu než voda

8.
Z litiny se určitě nevyrábí:

A)
rošty do kamen

B)
konzervy

C)
tělesa ústředního topení

9.
V pivovarech jsou varné kotle z mědi, protože měď:

A)
je výborný vodič elektrického proudu

B)
je výborný vodič tepla a je chemicky stálá

C)
má vhodnou barvu a hustotu

10.
Co nechrání ocelové předměty před korozí?

A)
potření octovou vodou

B)
potření olejem

C)
pozinkování
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